

合肥合作化路高架桥或本月开建

目前道路两旁绿化迁移已经启动



星报讯(记者 徐涛文/图) 昨日,记者在合肥市合作化路上看到,绿化施工人员正在紧张地实施道路绿化移植工作。至此,该合作化路高架桥的新建计划正式步入实质性前期准备工作阶段。据悉,其正式开工建设有望在本月中下旬全面实施。

据了解,在“十二五”开局之年,合肥市拟再开工建设合作化南路高架桥工程、南北高架一号线滨湖段、阜阳北路高架工程、铜陵北路高架工程、胜利路畅通工程等5座高架工程。

昨日上午,记者在合作化路五里墩立交桥至黄山路等路段看到,有关绿化施工人员正在对道路两旁的绿化实施迁移作业,而道路两旁的行道树也一棵棵地在大型机械的配合下“乘车”离去。现场施工人员告诉记者,这是为合作化路高架桥施工“让位”。记者还发现,在道路绿化迁移的同时,五里墩立交桥南侧合作化路上的部分房屋也完成了拆迁。

根据最初公布的设计,将新建的合作化南路高架工程北起五里墩立交,南至南二

环路,全长约4公里,高架和地面均为双向六车道。建成后,不但合肥市区与政务新区之间的交通更加便捷,而且还将对市区拥堵的交通环境起到迅速分流的作用。

“具体的开工建设时间已经向市委市政府进行了汇报,不过目前还没有最终批复,所以不好说。”合肥市有关建设部门相关负责人向记者透露,预计合作化路高架桥很有可能将会在本月中下旬全面启动建设。届时,该市建成和在建的高架桥总数将达到5座之多。

合肥上调企退人员养老金 月人均增加146.51元

星报讯(记者 刘元媛) 从2011年1月1日起,合肥市将对企业退休人员基本养老金进行调整。记者昨日从合肥市人社局获悉,此次调整已于2011年春节前及时足额兑现到位。该市(含三县)涉及企业退休人员201286人。调整后月养老金平均水平为134262元,人均增加养老金146.51元。

《致驾驶员的一封信》代处罚单 车辆违规城管人性执法

星报讯(中广跃 李昭俊 记者 徐涛) 春节期间,大量外地车辆涌入合肥。对于不熟悉合肥法规的外地驾驶员,城管部门没有实施简单的处罚,而是以《致驾驶员朋友的一封信》的形式人性化告知和劝离。据了解,在今年春节期间,合肥市庐阳区城管队员共发放《致驾驶员朋友的一封信》1000多份。

两起交通事故 五车追尾受损

星报讯(李浩 记者 鲁飞龙) 昨日下午,沪陕高速公路合宁段发生两起交通事故,造成五辆机动车受损,并导致车辆通行缓慢,所幸未造成人员伤亡。

事故发生在下午16时左右,当时,在沪陕高速公路合宁段往南京方向565公里处,一辆号牌为“苏E5WV8”的银灰色小轿车与一辆号牌为“鄂J5549”的深蓝色小轿车发生追尾事故,双方当事人协商好后准备自行撤离现场。这时李某驾驶一辆号牌为“皖NR129”的银灰色面包车,撞上了停在应急车道内准备离开的“苏E5WV8”小轿车尾部,随后骑停在了快车道与道中央绿化带上。李某与“苏E5WV8”车辆驾驶人协商好后正准备离开时,韦某某驾驶一辆号牌为“皖AD043”的黄色小轿车,占某某驾驶一辆号牌为“鄂B1528”的大型客车又撞了上来,造成了又一起三车追尾相撞事故。

目前,第二起交通事故的原因正在进一步调查中。

当爱心企业遇上“情人节爱心之旅”

多家企业致电本报,愿共同为爱“加油”



星报讯(记者 马冰璐) 情人节将至,为了给情侣们奉献一道独特的情人节大餐,本报特别联手安徽海联旅行社,推出“情人节爱心之旅”。活动开展至今,报名人数持续火爆,情侣们“热情高涨”。而昨日,更有多家爱心企业致电本报表示,将组织自家情侣“组团”参加此次旅行,并为10

个特困家庭的孩子送上一份爱心。从报纸上获悉本次“情人节爱心之旅”活动后,合肥现代妇科医院、合肥大圩葡萄酒有限公司等爱心企业在第一时间致电本报,表示愿意组织自家情侣“组团”参加此次爱心活动,为单位情侣送上一份“福利大餐”,同时也为孩子们送上一份爱心大礼。爱心企业的情侣们纷纷表示,“情人节爱心之旅”将爱情和爱心紧密地结合在一起,既能收获旅行的喜悦,又能奉献一份爱心。此外,安徽出版集团团委也将组织单

位情侣参与此次爱心之旅。活动当天,这些情侣将带着字典等图书读物踏上旅途,为来自六安市张店镇太平桥小学10个特别困难家庭的孩子送去书香和知识。参加“情人节爱心之旅”的情侣们请注意:此次“爱心旅行团”将于2月14日早上7点准时集合出发,集合地点为三孝口永红路10号市场星报社。请一定要记清楚时间、地点,届时我们不见不散!如果对于此次活动,您还有任何疑问,欢迎您拨打本报热线0551-2620110咨询!

节后首周 多数农产品价格逐步回落

星报讯(彭鹏 记者 王玉) 春节很快过去了,节后的消费价格这两天也被百姓关注起来,好在昨日合肥市物价局监测局公布了一组数字显示,合肥市节后首周(2月9日~2月12日)农贸市场25个主要农副产品平均零售价格与节前相比,10个品种出现不同程度的上涨,7个品种下降,8个品种持平。蔬菜、鸡蛋、羊肉、水产品价格总体小幅回落,猪肉价格上涨明显,成品粮价格基本稳定。

首先被关注的是蔬菜价格。目前合肥市蔬菜价格开始呈现回落的态势,其中被监测的7个蔬菜品种4跌3涨。菜价下降的主要原因是,最近天气晴好,长途调运菜品

种价格逐步回落。预计随着温度逐步升高,合肥市地产菜将陆续大量上市,蔬菜价格也将总体呈逐步回落走势。年前的“不蛋定”价格,在春节刚刚过去,就开始出现了小幅回落。本周鸡场蛋均价4.93元,较节前下降1.63%。“不蛋定”出现淡定的主要原因是,节日因素消退。预计随着天气转暖合肥市鸡蛋价格将小幅回落,但受成本、需求等影响,幅度不会太大。此外,合肥市羊肉本周均价为21.17元,较节前下降0.92%。羊肉价格出现下降的主要原因是,因为随着天气逐步转暖,受需求下降影响。预计下周,合肥市肉类产品价格仍将有小幅回落。

一剂良方 解救一方百姓

98岁老军医“专治”颈腰椎病

颈、腰间盘突出是社会高发病,正日益严重地危害中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。谭咏海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治愈的骨关节病人数十万,曾在北京中南海受到中央领导人接见,享受国务院特殊津贴,从医70余年,现年98岁。他研制的百灵奇草神贴,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做血栓来对待,别人用活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络迅速打通,当晚就能见奇效,3天神经根水肿消除,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一般半月左右破裂的纤维修复,弯腰灵活,腿脚行动自如,一次比一次感觉好,病越重康复效果越佳!

王先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到麻胀无力,站不了十分钟就坚持不住,走路更是不行,不得已做了手术,结果更糟,肚脐以下完全失去知觉,对他这样一个长期瘫倒在床的病号来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“百灵奇草神贴”,第一天贴上,第二天恢复知觉,一个多月就能下床走路。良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于颈椎病、腰间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生引起的腰腿疼痛下蹲困难等症。另有:“透骨祛痛贴”专门治疗滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛肿胀,上下楼及起坐困难,走不远路等症。咨询电话:0551-3185429 销售地址:新药特药商店(大钟楼南小学对面)